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Stemmingen Begrotingen Landbouw, Visserij, Voedselze- 
kerheid en Natuur, en Diergezondheidsfonds 2025 

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets- 
voorstel Vaststelling van de begrotingsstaten van het 
Ministerie van Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en 
Natuur (XIV) en het Diergezondheidsfonds (F) voor het jaar 
2025 (36600-VXIV). 

(Zie vergadering van 17 oktober 2024.) 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Ouwe- 
hand/Grinwis (stuk nr. 72). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA en JA21 voor dit gewijzigde amen- 
dement hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat het is aangenomen. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Flach c.s. 
(stuk nr. 28). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, de ChristenUnie, de 
SGP, het CDA, JA21 en FVD voor dit gewijzigde amende- 
ment hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Flach/Ved- 
der (stuk nr. 68). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, 
JA21 en FVD voor dit gewijzigde amendement hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Grinwis c.s. (stuk nr. 
4). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden 
van de fractie van FVD ertegen, zodat het is aangenomen. 

In stemming komt het amendement-Flach (stuk nr. 15). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, de ChristenUnie, de SGP, JA21 
en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Bontenbal c.s. (stuk 
nr. 73). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD 
en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno- 
men. 

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen 
gewijzigd door de aanneming van het gewijzigde amende- 
ment-Ouwehand/Grinwis (stuk nr. 72), het amendement- 
Grinwis c.s. (stuk nr. 4) en het amendement-Bontenbal c.s. 
(stuk nr. 73). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor 
dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 
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